



Menu La Divina Catering

https://it.menulist.menu Via Michelangelo, 174, Aversa I-81031, Italia, Aversa Italia, Italy









Il ristorante di Aversa Italia offre **15** vari **portate e bevande sul <u>la lista</u>** ad un prezzo medio di 9 €. La Divina Catering è un locale accogliente e informale situato a Aversa, in via Michelangelo 174. Il ristorante ha ottenuto un voto di 83 dal nostro raccoglitore di recensioni online, lo Sluurpometro, che analizza e valuta le recensioni online, fornendo una media ponderata in centesimi. È ideale per famiglie con bambini e gruppi di amici.

Menu La Divina Catering



7€

Hamburger	
HAMBURGER FATTO IN CASA	11 €
Colazione	
COLAZIONE AMERICANA	10 €

PIATTO

DIVINA'S BURGER 15 €

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

Restaurant Category

STEAKHOUSE

INGLESE

Dolci

CREPES 6 €
GALETTE 6 €
FRITTELLA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



PASTA
CARNE
PANINI

Menu La Divina Catering



La Divina Catering

Via Michelangelo, 174, Aversa I-81031, Italia, Aversa Italia, Italy

Orari di apertura:

gallery image